

విషయం నెం. 115

శ్రీ.క.నెం.1207/86-పౌ.వీ.

విషయము :- భవనములు - విజయనగరం పురపాలక సంస్థ - దుకాణములు మరియు విశ్రాంతి గృహము, భవనము తలుపు నెం.16-1-59 మరియు 60 వద్ద కుటుంబముకు - శ్రీ సి.సత్యనారాయణ దొర - భూ ఉపయోగ హోదాను కోరకు.

విజయనగరము, పురపాలక సంస్థ, వివరణాధికారి తమ తే నెం.157/86-జి2, తే 20-02-1986దేన శ్రీ సి.సత్యనారాయణ దొరగారు సమర్పించిన ప్లానులు, భూ ఉపయోగ మార్పు నివాసవినియోగం నుండి వాణిజ్య వినియోగంనకు మార్పు సడే నెం.34 కనపా వార్డులో గల భవనము తలుపు నెం.16-1-59 మరియు 60 వద్ద దుకాణములు మరియు విశ్రాంతి గృహంలో కుటుంబముకు ఆమోదం కోరకు పంపియున్నారు. వేరు సగరాభివృద్ధి సంస్థకి డివలప్ మెంటు ఛార్జీలు చెల్లించియున్నారు.

నదరు ప్లానులను పరిశీలించి కనుగొనినది ఏమనగా, ఈ భవనము యొక్క కొంత భాగము 50 అడుగుల లోతుకి వాణిజ్య వినియోగమై, ఎం.జి.రెడ్డునకు ఆనుకొని యున్నది. మరియు మిగిలిన భాగము ఐ.సి.ఆర్.ప్రకారము నివాస వినియోగమైన ప్రాంతములో ఉన్నది. ఆ స్థలములో పురాతనమైన భవనము ఉన్నది. వేరు ఆ భవనమును యిప్పుడు హాగిటూ చూడరు. భూ పరిశీలన ప్రకారము, ఎం.జి.రెడ్డునకు ఆనుకొని ఉన్న భవనములు అన్నియు వాణిజ్య వినియోగ స్థలమై యున్నట్లు. క్యాబువర్ జంక్షన్ నుండి మూడు లాంత్రల జంక్షన్ వరకు ఉన్న వాణిజ్య భవనములను చూపుచున్న ప్లాను ఉంచుమైనది. ఎం.జి.రెడ్డు పేరుగున 30 అడుగులనుండి 135 అడుగుల లోతు వరకు వాణిజ్య సముదాయమై యున్నది. పులిపాదన చేసిన విశ్రాంతి గృహము బాగుగా వాణిజ్య సముదాయములో ఉన్న స్థలములో యున్నది.

తే 01-06-1986దేలో జరిగిన అభివృద్ధి కమిటీ కరణ సంఘ సమావేశము తీర్మానము నెం.23లో, ఉపాధ్యక్షుల వారిని ఇన్ఫోమ్మ చేసి నిర్ణయము చేసుకొనును అని తెలియజేసియుంది.

ఉపాధ్యక్షులవారు, ఎ.పి.2 మరియు ఎక్సిక్యూటివ్ ఇంజినీరు వారిలో సహా తే 08-10-1986దేన స్థల పరిశీలించు బరిగినది. పై పరమేశ్ కులో ఈ దిగువ విషయములు కనుగొను బరిగినది. ఈ స్థలము, భాగా జన సముదాయమైన రెడ్డున ఉన్న

21 65

- 2 -

ఉన్నది, మరియు ఈ పరిసరప్రాంతములలో ఒకటి లేక రెండు విశ్రాంతి గృహములు ఉన్నవి. కనుక, ధోళి, స్పృహ, నిద్ర, నిబంధనల పూర్వము, విశ్రాంతి గృహము కట్టుకొనుటకు, అనుమతి తెలిపవలెనని తెలియజేసిరి.

ఈ విషయమును అభివృద్ధి కృషి, కృషి, మహాత్మి, నగరాభివృద్ధి, సంస్కారములను సేవించుటకు శ్రీ పి. సత్యనారాయణ దొరగారు కొరత భూ ఉపయోగ మార్పు కొంత భాగమునకు శ్రీ వాఘార వినియోగములో హాని స్థలము తప్పక నెం. 34, కస్తూరి విజయనగరం నయ నివాసయోగం నుండి వాఘార వినియోగంనకు మార్చి, దుకాణపు గదులు మరియు విశ్రాంతి గృహములు కుటుంబకు 2-00 మీ.ల పొడవు భాగము కియత్తువ్వలను పాటింపవలెనని తెలిపి వ్రాయించిన ప్లానులలో ఆమోదించుటకు ప్రభుత్వంనకు సిఫారసు చేయవలెననిగా కోరబడినది.

115

శ్రీ పి. సత్యనారాయణ దొరగారు
అధికారి